



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Следственными органами ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки по сообщению средств массовой информации об ошибке врача одной из подмосковных клиник, в результате которой молодая девушка не может передвигаться самостоятельно



Из распространенных в средствах массовой информации сведений следует, что девушка полгода не может встать на ноги после неудачной операции на позвоночнике в подмосковной клинике. Пострадавшая уверена, что доктор допустил ошибку во время операции и неправильно установил ей металлический каркас на позвоночник. По данному факту следственными органами ГСУ СК России организовано проведение доследственной проверки. В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий с целью установления всех обстоятельств происшествия, медицинского учреждения, где была проведена операция, а также правильности и своевременности проведенного медицинского



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

наблюдения.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Марта 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1105294>